



3·15 金融消费维权行动今日启动 多种投诉渠道为您开通

一年一度的3·15消费者权益日正向我们走来。为给广大市民提供一个“说话”的平台,即日起,本报金融维权热线正式开通,市民可以投诉生活中遇到的金融纠纷,也可以“吐槽”不公平对待的金融消费,或者指出金融机构存在的问题等。记者 倪子

金融消费不乏陷阱

在日常生活中,您是否经历过以下情况?去银行存定期却发现变成了保险;投资理财产品被业务员忽悠导致亏损;买车险却发现出的险不在被保障范围内;买分红险获得的收益比银行定期存款利息还要低……

一年一度的3·15即将到来,作为消费者的您,对银行、保险等金融

多个平台护航维权路

作为省会具有公信力的媒体之一,多年来,《郑州晚报》一直坚决维护消费者的合法权益,揭穿金融消费骗局、陷阱和内幕,维护公平与公正。

维权路上,你不是一个人在战斗。如果你遭遇过金融消费陷阱、揭秘行业内幕、纠结于消费纠纷,

机构的服务是否满意?是否曾遇到过上述不愉快的经历?遇到消费欺诈后,您是否进行过投诉呢?

近年来,《郑州晚报》持续推出“金融维权”热线,帮助消费者维权,受到消费者和相关金融机构的认可。今年3·15消费者权益日,本报将一如既往地扛起金融消费维权的大旗,为您的合法权益而战。

请一定告诉我们。即日起,本报金融消费投诉热线、邮箱和微信公众号“郑州晚报·TOP理财”等投诉平台正式开通,我们将依托全媒体力量,让金融消费陷阱曝光现形,让不法消费行为无处遁形。我们长期向广大读者征集线索,帮助您共同解决消费纠纷。



三种方式联系我们

一、拨打本报“金融3·15”消费维权热线 0371-56568142。二、发送电子邮件至 zzwbjr@163.com。三、关注“郑州晚报·TOP理财”微信公众平台(ZZWBTOPLICA1),在对话框中输入“金融投诉”。

特别提醒:投诉内容要真实、准确、详细。如果发送材料至 zzwbjr@163.com 或者“郑州晚报·TOP理财”官方微信,请务必留下有效联系方式,我们将尽快与您取得联系。

■ 投基有道

东方红睿轩沪港深基金拟转为3年定开基金

为维护基金份额持有人利益,东方红睿轩沪港深混合基金将于2月25日至3月19日召开基金份额持有人大会。根据公告,此次持有人大会将审议《关于东方红睿轩沪港深灵活配置混合型证券投资基金(LOF)转型及修改基金合同有关事项的议案》,主要内容为东方红睿轩沪港深混合基金拟由开放式基金转型成为3年定开基金。基金份额持有人可以通过基金管理人的官方网站、官方微信服务号、东方红资产管理APP进行网络投票。张俊

全球资金加速流入新兴市场 债券投资价值显现

春节过后,除了强势走红的A股,新兴市场债券的表现也非常出色,这类资产正在重新获得全球投资者青睐。针对新兴市场债券凸显的投资价值,国内投资者可以通过哪些方式参与投资?作为互认基金的明星产品,摩根亚洲总收益债券基金的业绩表现相当不俗。Wind数据显示,截至1月31日,该摩根亚洲总收益债券基金PRC人民币对冲份额(累计)和PRC美元份额(累计)今年以来收益率均为2.34%;过去3年收益率分别达到17.15%和19.30%。张俊



鑫福账户好 全年享泰康



特别提示:

1. 本计划包含《泰康鑫福年金保险(分红型)》和《泰康鑫账户终身寿险(万能型)》;
2. 年金保险的红利并非确定值,也可能为零;
3. 万能险保单账户价值的年结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。



客服电话 95522
www.taikanglife.com

2018年,泰康保险集团历经22年成长,跻身《财富》世界500强,迈入全球大型保险金融服务集团的行列。泰康管理资产规模突破1.4万亿,保费收入超1600亿元,已累计服务个人客户2.62亿人,累计支付理赔金额444亿元,养老社区布局全国领先。未来,泰康致力成为新时代大民生工程的核心骨干企业,尊重生命、关爱生命、礼赞生命,为人民日益增长的美好生活的需要,提供健康、长寿、富足的全方位的产品和服务。